Колосова Людмила Николаевна

«Души ангелов»

Мой рассказ начинается со слов «здравствуйте мои дорогие». С этих слов раньше начинали писать письма, да, не удивляйтесь, были такие времена, когда не было телефонов, как их сейчас называют мобильники. И люди, если были далеко друг от друга, писали письма. Но, я хочу рассказать вам о себе, точнее о нас. Меня зовут Мы, а моего брата Тел. Мы с братом всегда вместе и поэтому люди называют нас ангелы. Да, да, вы правильно поняли, я хочу вам рассказать о себе и моем брате. Мы два ангела неразлучника. Нас сделал, точнее создал, очень старый мастер, он хотел сделать два ангела отдельно, но совсем потерял зрение и решил раз не видит не отделять нас друг от друга, да, я же не сказал, нас с братом мастер вырезал из сильного куска дерева. Меня он доделал до конца, а брата не успел - он совсем ослеп, мой брат остался без рта и не до конца вырезанным крылом. Дети мастера убрали нас в чулан завернув в какуюто тряпицу. Мы долго там лежали на полке. В один из дней новые хозяева дома, где жил мастер, нас достали и поставили на окошко. Мы сначала были почти белого цвета, а от солнышка стали будто бы светиться изнутри.

У новых хозяев была маленькая девочка, звали почему-то все Бусинка, знаете, она и правда была похожа на маленькую бусинку, потому что волосы у нее были огненно-рыжие. Она часто с нами играла и в один из дней бусинка поехала к своей бабушке. Когда она спала мы с братом выпали на дорогу и долго лежали в сугробе. Снежок начал таять, нас увидел мальчик на инвалидной коляске. Мама вывела его гулять. Он попросил маму нас вытащить из-под тающего снега. Нашего нового друга, я могу его так назвать, зовут Петя. Его все родные называют Петушок. Знаете, наверное, у людей так принято ласково называть своих деток, да, это правда очень забавно и мило.

Да, почему я говорю один, как я уже вам сказал, моего брата мастер не доделал, у него до конца не прорезан рот, вот он и молчит, а я все болтаю. Вы извините, я, наверное, вас утомил своей болтовней, но очень хотелось поделиться нашей историей.

Сейчас мы с братом стоим на полочке в комнате Пети. Когда к нему приходят гости, он всегда нас показывает и говорит «мои ангелы». Даже приятно, когда он так говорит. Петя начинает потихоньку ходить и говорит это мне ангелы помогают. Может и правда, мы настоящие ангелы и нам дана сила помогать людям. Мы с радостью это делаем. Хотя мы и деревянные, но мастер, который нас сделал, был очень добрым человеком. Всегда всем помогал. И его душа у нас внутри, поэтому мы рады всем помочь. Приходите в гости к Пете.

Ну вот и все, до свидания. Мы будем вам рады. И мы рады всем помогать.